/IHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTb KPENEXHbIN KPOHLWITENH 3, 3aKpenus
ero bontamm M10x30 ¢ kpenexxHbiMU nNnaHkamm 1 K
noapamHuKy 3agHen 6anku.

2. BbIKpyTuUTb ABE LUTATHBIE ranky KpenneHus
penykropa 1 ycTaHOBUTb MO HUX KPOHLLTENHbI 2.

3. YcTtaHoBUTb 3aluTy 3akpenus eé bontamm M8x20
K KpOHLITENHaM 2 n 3.

4. Bce 6ontoBble KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF2242st

KomnnekTtyrowume Kon-Bo
Bont M8x20 4 wr.
Bbont M10x30 2 Wt
LWanba 8 (ysenuyeHHasn) 4 wr.
LWanba 10 (yBenuyeHHas) 2 Wr.

2 Wr.

KpenexHas nnaxka 1

KpenexHbiit KpoHLITERH 2 2 wr.

KpenexHas nonka 3 1 wr.

Mpou3sBECTN CMa3Ky KpenéxHbIXx 6ONTOB Macnom Unu apyroii

KOHCEpBEHMOHHOﬁ)KMﬂKDCTbm
JononuutensHan nHdiopMauma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

Subaru XV (GT) lNog eeinycka: 2017- O6bvém geurartens:1,6; 2,0
3almTa peaykropa 3agHero Mocra
e
e
e @
eo e’
¢® /

Bont
M10x30

Bec zawutbl: 1.9 kr

Bec komnnekTauuun: 0.9 Kr
Pasmep 3aLwuTtbl: 540x270x100
MomeHT 3aTskku: M8 - 15.7 Hm
MomeHT 3aTsxkku: M10 - 32 Hwm

ALFECO

ABTOKOMIMOHERTERI M3 CTANK 1 ANKOMWHAA

KOHCTRYKTORCKMA OTAEN B NpaBe WIMEHATL BHEWHNA B, Habop koMnnexkTylowmy, cnocod yera

Geay neHwA NoTpeduTens,




